

# KEĎ MATURUJE

# MAMA



**Naša spolužiačka Janka Lukáčová má doma male, blondavé, modrooké tajomstvo. Jednoducho na konci 1. ročníka musela predčasne dospieť – stala sa mamkou a do jej života vstúpila Vivien. Napriek materským povinnostiam školu i prax v nemocnici zvláda "ľavou zadnou". Čo sa asi odohrávalo v jej mysli, keď sa dozvedela o tehotenstve, čo všetko jej materstvo v takom mladom veku dalo či vzalo, nám porozprávala samotná mladá mamina Janka.**

FON: Ako si reagovala, keď si sa dozvedela že budeš mamou?

JANKA: V prvom momente to bol pre mňa veľký šok, no s odstupom času som sa s tým, že budem mama, zmierila a dokonca som sa veľmi tešila. Na to, že by som mala podstúpiť interrupciu, som ani na sekundu nepomyslela.

FON: Lutovala si niekedy, že si sa stala tak v skorom veku matkou?

JANKA: Nie, aj keď je to zo začiatku veľmi náročné, malú by som nevymenila za nič na svete.

FON: Bála si sa, že budeš musieť

ukončiť školu?

JANKA: Áno, bála som sa, lebo škola pre mňa a mojich rodičov znamená veľa. Ale za pomoci mojej mamy, ktorá ostala s malou doma a super prístupu pána riaditeľa a profesorov som to hravo zvládla.

FON: Kto ti najviac pomáhal alebo kto bol tvojou najväčšou oporou pri výchove malej?

JANKA: Predovšetkým sú to moji rodičia, ktorí mi vo všetkom pomáhali a boli od začiatku mojou veľkou oporou. A samozrejme aj môj priateľ, ktorý aj napriek dialke, ktorá nás delila, sa snažil byť čo najviac nápomocný pri výchove našej dcéry.

FON: Čo sa v tvojom živote zmenilo?

V mojom živote sa s príchodom malej zmenilo najmä to, že som sa stala zodpovednejšia. Mám menej času pre seba, namiesto užívania si s kamarátkami a chodenia von každý piatok si užívam všetky voľné chvíle s malou. Už to nie je ten bezstarostný život, čo býval, ale úsmev malej mi všetky tie ťažšie chvíle vynahradí.

FON: Ako vyzerá tvoj deň?

JANKA: Počas školských dní je to trochu náročnejšie, keďže zo školy chodím poobede, tak s malou môžem byť až vtedy. Ak nemám veľa učenia, ideme spolu von, alebo vymýšľame rôzne hry.

Najmä teraz počas učenia na maturitu je to veľmi ťažké, ale vďaka mojim rodičom som už takmer v cieľi mojej dlhej školskej cesty, na konci ktorej ma čaká maturitné vysvedčenie. Počas prázdninových dní a víkendov sa snažíme s priateľom brávať malú na rôzne výlety a detské podujatia.

FON: Čo plánuješ ďalej?

JANKA: Po maturite by sme sa chceli osamostatniť, plánujeme sa presťahovať do Pezinka. Mojim veľkým snom je študovať na vysokej škole a nájsť si dobré zamestnanie, ktoré ma bude baviť a naplňať.

FON: Aká je malá Vivien?

JANKA: Tak ako pre každú matku je moje dieťa to najlepšie na svete. Je veľmi živá, veselá a milá. Rada spieva a tancuje. Ale nebudem klamať, vie dať občas aj poriadne zabrať.

FON: Kde radi trávite voľný čas?

JANKA: Keďže má Vivien rada spoločnosť detí, chodíme často na detské ihriská a rôzne prechádzky, kde sa malá poriadne vyblázni.

Skoro každú nedeľu chodíme na detské predstavenia do domu kultúry, ktoré su veľmi zábavné a náučné.

FON: Si šťastná, že máš Vivien?

JANKA: Áno, som, Vivien je môj poklad.

